

『北海道大学大学文書館年報』第5号

[正誤表]

4 ページ 表3 誤：土木工学（教授）：宍戸乙熊 →正： 森林学（教授）：宍戸乙熊

81 ページ 11 行目 誤：守屋美賀雄教授 →正：守屋美賀雄助教授

82 ページ 19-20 行目 正（訂正文）：1942年9月理学部卒業後、桂田佳枝は、助手として研究を続けた。

83 ページ 表4の1942年 誤：1942年北海道帝国大学理学部数学科副手
→正：1942年北海道帝国大学理学部数学科助手

83 ページ 表4の1945年→ 削除

153 ページ 明峰正夫 誤：北海道出身 → 正：愛知県出身

155 ページ 半澤洵 誤：(1879-1969年) → 正：(1879-1972年)

184 ページ 図の番号

誤：図10→正：図9

誤：図12→正：図10

誤：図10→正：図11

誤：図9→正：図12